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Τετάρτη  25 Απριλίου 
Συνάδελφοι, 
Η προστασία της ∆ηµόσιας Υγείας, της Πρόνοιας, της Προνοσοκοµειακής Φροντίδας, 
είναι υπόθεση όλων µας. Εργαζόµαστε σε συνθήκες εργασιακής εξουθένωσης για να 
κρατήσουµε όρθιο το ∆ηµόσιο Σύστηµα Υγείας και Πρόνοιας, µε µισθούς πείνας αν και 
νοιώθουµε έντονη τη στοχοποίηση εκ’ µέρους της Πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας. 
Οι ∆ηµόσιες ∆απάνες Υγείας παραµένουν καθηλωµένες κάτω του 5% του ΑΕΠ (στοιχεία 
ΟΟΣΑ). . 
Εµφανείς είναι οι ελλείψεις των Νοσοκοµείων σε υποδοµές, εξοπλισµό και Προσωπικό. 
Ο Ιατροτεχνολογικός εξοπλισµός είναι για απόσυρση. Στα έτη των µνηµονίων δεν έγινε καµία 
επένδυση στον εξοπλισµό και τις υποδοµές.  
Συχνά τα Νοσοκοµεία εµφανίζουν ελλείψεις σε χειρουργικά υλικά, σε υγειονοµικό, αναλώσιµο 
υλικό, σε φάρµακα βασικών θεραπειών κ.α. 
Το αποτέλεσµα είναι να ταλαιπωρούνται οι ασθενείς να γίνονται µπαλάκι από Νοσοκοµείο σε 
Νοσοκοµείο για διάγνωση και θεραπεία. Πρωτοβάθµια Περίθαλψη δεν υφίσταται. Οι ασθενείς 
συνωστίζονται στα ΤΕΠ των Νοσοκοµείων µε απίστευτη ταλαιπωρία ωρών. Το Προσωπικό 
µειώνεται κατά χιλιάδες και η Κυβέρνηση σφυρίζει αδιάφορα. Κλείνουν βασικές κλινικές 
Νοσοκοµείων λόγω έλλειψης γιατρών. Εργάζεται ένας Νοσηλευτής για 40 ασθενείς στη βάρδια 
µε οφειλόµενα 800.000 repo και άδειες. 
∆ιεκδικούµε την επανασύσταση των οργανικών θέσεων στις υποστηρικτικές ειδικότητες και 
την µετατροπή των συµβασιούχων σε αορίστου χρόνου. 
∆εν δεχόµαστε την υπηρεσιακή αξιολόγηση µε την οποία δεν επιδιώκει η κυβέρνηση την 
αναβάθµιση της ποιότητας των ∆ηµόσιων Υπηρεσιών αλλά την κατηγοριοποίηση των 
∆ηµοσίων Υπαλλήλων για να εφαρµοστούν οι δυσµενείς µνηµονιακές υπηρεσιακές και 
µισθολογικές µεταβολές. 
Οι παράνοµες καρατοµήσεις Προϊσταµένων Οργανικών Μονάδων των Νοσοκοµείων 
συνεχίζονται. Κάθε ηµέρα και άλλοι καρατοµούνται. 

∆εν έχουµε κανένα σκοπό να γίνουµε τα µνηµονιακά πειραµατόζωα της κυβέρνησης. 
Οι πολίτες γνωρίζουν τι προσφέρουµε για να κρατήσουµε όρθια τα Νοσοκοµεία, τα Κέντρα 
Υγείας, το ΕΚΑΒ, τις Προνοιακές Μονάδες. 
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